

«ИУ» НА «ЭКВАТОРЕ»



Некогда очень популярная традиция — отмечать середину обучения в вузе — вновь возрождается. Студенты говорят, что такие праздники нужны — они скрашивают будни, сплачивают коллектив и позволяют ребятам проявить творческие и даже актерские способности. В середине апреля в БЗДК университета свой «Экватор» отпраздновали третьекурсники факультета «Информатика и системы управления».

Хорошие традиции надо продолжать, считает заместитель декана 3-го курса «ИУ» **Н.Ю.ТЕРЕХОВА**.

— Курс получился удивительный — музыкальный, остроумный, спортивный, — говорит Наталья Юрьевна. — При этом большинство студентов хорошо учатся, 75 процентов сдают сессию вовремя. Почему бы не устроить себе праздник? Ведь так приятно собраться всем курсом, посмотреть друг на друга, вспомнить какими были три года назад, поделиться своими успехами.

Подготовку к «Экватору» возглавил **Олег Котанов** (ИУ9-61). Начать решили с конкурса на самую интересную стенгазету. Заявленная тема — «Какие мы были и

какими мы стали» — вдохновила студенческие коллективы, среди которых отличились кафедры ИУ2, ИУ3 и ИУ4. Они и стали победителями в номинации «Лучшая стенгазета «экватора»».

Сценарием праздника были предусмотрены и другие номинации. Например, «Лучший преподаватель». Каждая группа «болела» за своего кандидата. Так, по мнению студентов ИУ4-61, особым даром преподавателя обладает доцент кафедры ИУ4 **В.Н.Гридинев**. Он легко располагает к себе студенческую аудиторию и так преподносит материал каждого занятия, что слушателям просто ничего не остается, как только все усвоить и запомнить.

А профессора кафедры РК5 **А.Е.Белкина** ценят не только за эрудицию и талант педагога, но и за потрясающее чувство юмора, которое помогает студентам освоить «Сопротивление материалов». Лучшими преподавателями по итогам «экватора» стали также старший преподаватель кафедры ФН12 **Г.М.Цветкова** и старший преподаватель кафедры ИУ3 **А.А.Кононыхин**.

Студенты разыграли между собой номинации: «Лучший студент экватора»

(**В.Горбачев**, ИУ3-61), и «Лучшая студентка экватора» (**Лейла Баркенхоеева**, ИУ3-62), «Лучший староста экватора» (**Е.Антонихин**, ИУ2-62 и **К.Куклин**, ИУ9-61), «Лучший спортсмен экватора» (**Э.Авдеева**, ИУ3-62 и **Д.Горячкин**, ИУ5-63), а также шуточную — «Худший студент экватора» (фамилию по понятным причинам не публикуют. — Прим. ред.).

Вручение призов за победу в номинациях чередовалось с номерами концертной программы. На сцене выступили музыкальные группы кафедр ИУ4, ИУ2 и ИУ8, солистки **Марина Степаненко** (ИУ3) и **Ирина Рогатнева** (ИУ8). Огромное спасибо командам КВН «Бауманка-Хаус», «9 минут 11» и «Глянец», чьи шутки неизменно вызывали шквал аплодисментов и громкий смех.

Отдельной благодарности заслуживают ведущие Анечка и Санечка. Они ни минуты не давали аудитории скучать. Факультет «ИУ» выражает свою признательность администрации БЗДК МГТУ им. Н.Э. Баумана за качественную помощь в организации вечера. Мы еще долго будем вспоминать этот день.

Е.АНТОНИХИН (ИУ2-62)